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Оргкомітет запрошує науковців, магістрантів, аспірантів, молодих вчених, 

психологів-практиків до участі у V Міжнародній науково-практичній конференції 

«Актуальні проблеми реалізації адаптаційного потенціалу особистості в сучасних 

умовах життєдіяльності», яка відбудеться 13-14 листопада 2025 року на базі 

навчально-наукового інституту психології Донецького національного університету 

імені Василя Стуса. 

13 листопада о 10.00 (за київським часом) відбудеться пленарне засідання на 

платформі Zoom за посиланням ______________________________________________ 

14 листопада – відбудуться майстер класи, воркшопи: в офлайн режимі за 

адресою м. Вінниця, вул. 600-річчя, 21 (за розкладом); в онлайн режимі на платформі 

Zoom за посиланнями (за розкладом). 

 

Тематичні напрямки роботи: 

 

1. Психологія розвитку сучасної людини: особистісні та ситуативні детермінанти. 

2. Сучасні проблеми вікової та педагогічної психології. 

3. Інноваційні  підходи до психологічного супроводу особистості в умовах сьогодення. 

4. Психологічне забезпечення професійного становлення майбутніх фахівців. 

5. Психологічні проблеми адаптації в ситуації викликів та криз. 

6. Сучасні моделі підтримки психічного здоров’я та психологічної стійкості 

особистості. 

7. Перспективи та виклики психологічної реабілітації в умовах війни. 

 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 



 

Місце проведення конференції: Донецький національний університет імені Василя 

Стуса, навчально-науковий інститут психології, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 21. 

 
Для участі у конференції потрібно до 10 листопада 2025 року надіслати заявку 

(див. форму) та матеріали в електронному вигляді (у форматі .doc) на електронну адресу:  

o.solovei-lahoda@donnu.edu.ua. В темі листа вказувати: Конференція. Заявку, матеріали і 

сканований варіант квитанції про оплату оргвнеску можна відправити електронним 

листом як прикріплені файли. Ім'я файлу із матеріалами – прізвище першого автора, напр. 

«Петренко»; ім'я файлу із заявкою, напр. – «Петренко заявка», ім'я файлу з квитанцією, 

напр. – «Петренко квитанція».    

Організаційний внесок за участь у конференції складає 350 грн. Оргвнесок 

забезпечує участь у конференції, видання збірника матеріалів конференції (електронний 

збірник),  програми конференції, сертифіката учасника та інші організаційні витрати 

конференції. 

 

 

Реквізити для оплати оргвнеску: 

Карта Приват Банку 

4149 4975 2549 0613 

 

 

Отримувач платежу: 

ВАКАР ВІКТОРІЯ ВІКТОРІВНА 

 

 
Контактна адреса оргкомітету 

Донецький національний університет імені Василя Стуса, навчально-науковий 

інститут психології, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 21.  

Соловей-Лагода Оксана – тел.  +380682768105, електронна адреса: o.solovei-

lahoda@donnu.edu.ua 
 

Вимоги до оформлення матеріалів 

1. Обсяг – 3-4 сторінки (кожна наступна оплачується додатково, 50 грн. за 

сторінку). Матеріали повинні мати логічну структуру (вступ з постановкою проблеми та 

завдань, виклад основного матеріалу з обґрунтуванням методів і методик дослідження, 

отриманих наукових результатів, висновки, список використаних джерел). 

2. Назва – великими літерами, напівжирним шрифтом, вирівнювання по центру. 

Ініціали та прізвища авторів, посада/статус – на наступному рядку після назви статті: 

курсив, вирівнювання по правому краю. Назва організації – на наступному рядку: 

курсив, малими літерами, вирівнювання по правому краю. Ініціали та прізвище 

наукового керівника, посада/статус - на наступному рядку: курсив, вирівнювання по 

правому краю. 

 

ПСИХОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЦЕСУ ФОРМУВАННЯ 

ЕКОНОМІЧНОГО МИСЛЕННЯ МОЛОДІ 
І. О. Петренко, доцент кафедри психології, 

Донецький національний університет імені Василя Стуса (Україна) 

 

 

3. Текст – через один інтервал після даних про наукового керівника: вирівнювання 

за шириною, абзацнийвідступ 1,25. Матеріали у текстовому редакторі Microsoft Word для 

Windows (версія до 2010 включно). Формат шрифту: кегль – 14; тип – Times New Roman. 

Міжрядковий інтервал – 1,5. Поля: зліва, справа, зверху, знизу – 20 мм. У тексті  

допускаються рисунки, таблиці або схеми в чорно-білому варіанті (кегль 12). 
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4. Перелік цитованої літератури укладається за порядком посилання у тексті. При 
оформленні списку літератури слід дотримуватися вимог Національного стандарту 
України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. 
Загальні положення та правила складання». 

 
Автор несе відповідальність за достовірність інформації, що міститься в поданих 

матеріалах, а також за їхнє граматичне і стилістичне оформлення. 

Оргкомітет залишає за собою право відхилити матеріали, якщо вони не 

відповідають вимогам або тематичними напрямками конференції, а також за умови 

відсутності підтвердження оплати. 

 

ЗАЯВКА 

 на участь у V Міжнародній науково-практичній конференції  

«Актуальні проблеми реалізації адаптаційного потенціалу особистості в сучасних умовах 

життєдіяльності» 

13-14  листопада 2025 рік 

Прізвище, ім’я, по батькові (повністю)  

Науковий ступінь   

Учене звання  

Місце роботи чи навчання (повна назва 

організації чи освітнього закладу), посада 

 

Посада / статус та рік навчання (студент / 

магістрант / аспірант / ...), назва освітньої 

програми 

 

П.І.Б. наукового керівника (повністю), науковий 

ступінь, звання, посада 

 

Назва матеріалів, що публікуються  

Назва тематичного напрямку (секції)  

Контактний телефон   

E-mail  

 

 

 

Оргкомітет буде Вам вдячний за розповсюдження цієї інформації 

серед студентів, викладачів університетів, інститутів, спеціалізованих 

організацій, шкіл та органів освіти, які зацікавлені в участі в конференції  

і в публікації своїх матеріалів 

  

 

 


